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“Ласкаво просимо, мої дорогі улюблені брати і сестри, уважно слухайте і 

отримайте наступне повідомлення з любов’ю. Цей час переходу на Землю 

виводить на поверхню багато старих речей. Старі енергії з'являються з 

минулих часів, з часів, коли вони втілювались і мали життя, в якому вони 

багато переживали. Всі ці старі шари тепер піднімаються. Я хотів би 

поговорити про ті давні часи сьогодні, щоб довести вас до глибшого 

розуміння себе, кого ви тут і зараз. Ви давні старі істоти, які несуть у собі 

чудовий досвід. Вони здійснили довгі подорожі через час і простір, а не 

лише на планеті Земля. Будь ласка, дозвольте мені повернути вас до 

початку. Ніколи не було початку, але для цілей цієї історії я говорю про 

початок у часі, оскільки був відправний пункт для великого циклу життя, в 

якому вони зараз потрапляють у пастку. Я сприймаю вас на мить вашого 

народження як індивідуальну душу, як про інше «я». Стан Я, який їм 

сьогодні так знайомий, був абсолютно новим явищем у Всесвіті. Бути 

відокремленими та індивідуальними дозволяє накопичити безліч 

переживань, і так, також ілюзій, але це не робить його менш цінним. Це 

саме те, що я відокремлюється від усього і переживає ілюзії, що виникають 

з цим, ви можете виявити, що це не так. Ви можете виявити ілюзію і відчути 

її зсередини. Спочатку це було неможливо. Спочатку поза ним було одне і 

нічого, як недиференційований океан любові та єдності. Тепер спробуйте 

випробувати страх і незнання зсередини. Будучи вразливим і схильним до 
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ілюзії, ви накопичуєте багато досвіду, що дозволяє вам зрозуміти, що 

означає єдність, що означає любов на рівні досвіду. Ви зрозумієте, що таке 

любов, не як абстрактне поняття, а як жива і творча сила, яка рухає і 

наповнює ваше серце і розум глибоким почуттям радості та задоволення. 

Це кінцева мета вашої подорожі, повернення на землю, якого ви прагнете, 

будучи таким, як Бог, переживаєте єдність, як я. Ви не хочете відмовлятися 

від себе. Саме завдяки зв’язку свого Я з цілим ви відчуваєте найглибшу 

радість і додаєте свій власний унікальний енергетичний відбиток до всього 

творіння. Бог як тонья чогось нового і дорогоцінного для творіння. Я прошу 

вас повернутися, коли це я, як спосіб вперше. У той час ви були або були 

створені як ангели. Ви можете відчути ніжність і невинність цієї первинної 

енергії, цього далекого початку, де ви вперше були ліплені, де ви дізналися 

про форму. Раптом ви були різними і відокремленими від оточуючих, і ви 

пережили диво бути людиною. Ви все ще були настільки близькі до 

джерела божественного світла, що ви були сповнені любові та 

переповнення радістю та творчістю. У вас було неймовірне бажання 

експериментувати, знати, відчувати та творити. Заходьте на мить і 

подивіться, чи можете ви відчути цю правду. Ти ангел глибоко в собі. Тепер 

я роблю великий стрибок у часі, тому що можу лише поглянути на цю 

величезну історію. Я беру їх на початок планети Земля, ти був там 

присутній, ти старший за існування Землі як фізичної планети. Ваше 

народження як незаймане несвідомість набагато старше походження землі. 

А тепер уявіть, що ви внесли свій внесок у розвиток життя на землі. На 

Землі повільно розвивалося життя завдяки наявності матеріальних 

елементів, які пропонували широкий спектр можливостей для втілення 

совісті у матеріальних формах або тілах, мінералах, рослинах та пізніших 

тварин, і ви були глибоко залучені до цього творчого процесу. Ви були 

ангелами та немовлятами, які підтримували та живили овочеве царство. 

Тим, хто глибоко і глибоко піклувався про мережу життя на землі, ви також 

надали форми життя тварин, ефірну любов, турботу та харчування. 

Спогади, які ви несете з раю чи Едемського саду, ідеально збалансованого 

характеру, в якому ви брали участь як доглядач і опікун життя, походять з 

цієї давньої епохи. У той час ви ще не були втіленими, але плавали між 

ефірними та фізичними царствами. Ви були ангелом, який збирається 
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народитися в матерії. Згадайте невинність тієї епохи, пам’ятайте, як це 

було те, що совість ангела і як вони взяли землю та всі прояви життя на ній. 

Відчуйте дитячий аспект своєї совісті в цей час. Вони були схожі на дітей, 

які грали в раю, завжди з авантюрним духом, жартуючи, сміючись, 

переживаючи радість висловлювати себе вільно в безпечному середовищі. 

Незважаючи на свою радість, ви дуже захоплювались законами, які 

керують життям, і ви не думали б про те, щоб трактувати життєві форми 

нічим іншим, крім глибокої прихильності та поваги. Тоді ви були 

своєрідними батьками життя на землі. Це пояснює, чому ви можете бути 

глибоко шоковані порушеннями природи сучасними технологіями та 

загальним зловживанням силами природи, чому це так сильно впливає на 

вас? Це тому, що вони пестили і годували ті самі енергії з самого початку. 

За вашою сутністю ви пов’язані з нею із землею та з її багатьма способами 

життя, як батько з її сином та творцем із її творінням. І в той час, коли вони 

були ангелами, що годували життя на землі, вони не знали, чому вони це 

зробили. Ви діяли як діти, яких приваблювало заклик чергової пригоди, 

емоції нового, і ви просто дозволите собі керуватися тим, що здавалося 

вам радісним і захоплюючим. Ви посадили свою енергію там, де її вітали. 

Ось так ви допомогли створити рай на землі, пишність життя, чисельність 

рослинних і тваринних царств, різноманітність форм життя та необмежений 

розвиток всього цього. Зберігайте цю фотографію на мить. Згадайте, хто 

ви. Хоча вам здається занадто великим, коли я вам це кажу, дозвольте 

собі фантазувати, що ви були частиною всього, що ви були присутніми 

ангелом у цьому саду життя, невинно грайливим, піклуючись і цінуючи 

життя. Поза раю, перше падіння досвіду. Протягом мільйонів років Земля 

зазнала багатьох розробок, які важко описати кількома словами, але в 

якийсь момент його щасливу пригоду в Едемському саду було перервано 

зовнішнім впливом, який можна було б назвати злом чи темним. З інших 

вимірів Всесвіту істоти почали втручатися в землю. Її метою було 

здійснення сили та впливу на життя на землі. Ця подія, втручання потужних 

темних енергій, що виникли з нічого з його точки зору, глибоко шокувало 

його ангельське «я». Ви не були готові. Це була його перша зустріч зі злом, 

і він похитнув світ на його основи. Вперше ви пережили, як це було 

відчувати себе невпевнено. Ви дізналися про людські емоції, страх, шок, 
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гнів, розчарування, смуток, обурення, що тут відбувається? Відчуйте, як тіні 

впали на цій зустрічі з темрявою, темною стороною подвійності. Повільно 

прагнення до влади, яка вас шокувала і з жахом, почала перейняти вас. 

Дійсно, ви відчували обурення і обурення до агресорів і хотіли захищати і 

захищати землю від цього дивного вторгнення. Я кажу про позаземний 

вплив певної раси, так би мовити, походження якого не має значення для 

нашої історії, важливо, що ви частково поглинули енергію цих істот і, отже, 

впали. Я не кажу про біблійне падіння, тому що ця фраза асоціюється з 

гріхом і провиною, а про падіння досвіду, у темряві, яке було якось 

заздалегідь визначеним, оскільки ви були частиною світу подвійності. 

Будучи Я, переживаючи відокремлення цілого, у вас народжуються насіння 

подвійності. Це частина логіки творення, що ви досліджуєте всі крайності 

подвійності, коли ви там. Вони поступово стали воїнами, бо хотіли, щоб 

влада захищала свою територію. Він пішов за новою сценою у своїй історії, 

під час якої брав участь у кількох війнах та галактичних змаганнях. Будь 

ласка, знайдіть хвилинку, щоб відчути, що відбувається. Падіння грайливої 

енергії дитини-ангела, до важкої та гнівної енергії галактичного воїна. Ми 

говоримо про тривалі періоди часу. Це може здатися чудовим і 

незбагненним, що ви пережили все це, але я прошу вас дозволити вашій 

фантазії подорожувати зі мною на деякий час. Він потрапив у велику і 

жорстоку битву. Частина науково-фантастичної літератури, з якою він 

знайомий, описує все це і насправді надихається реальними подіями, що 

відбулися в далекому минулому. Це не просто вигадка. Багато речей 

насправді сталося, і ви були глибоко втягнуті в це. Ви втратили себе в 

боротьбі за владу, і в цей момент своєї історії ви відчули енергію его. Я 

говорив про це раніше в серіалі "LectorCare", і тепер я хочу зробити ще 

один великий стрибок і розповісти, що було наступним великим кроком. 

Через довгий час ви втомилися від боротьби. Вам було достатньо. Вони 

засмутилися і втомилися від бійки, і якась туга прослизнула в їхні серця. Ви 

були одержимі війнами та конфліктами, в яких вони брали участь тривалий 

час. Ілюзія влади може чинити гіпнотичний вплив на наївний і 

недосвідчений розум. Ви були наївними і не намагалися, коли пережили 

своє перше падіння в темряві, але потім, в якийсь момент, всередині вас 

було пробудження. Неясна пам’ять про старі часи на небі ворушилася в 
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їхніх думках і серцях, що нагадують їм про радість і невинність, яку вони 

колись знали. Ви хотіли мати можливість повернутися туди і більше не 

хотіти битися. Можна сказати, що енергія его була вичерпана всередині 

вас, повним його досвідом. Ви пережили всі аспекти битви. Повний спектр 

емоцій перемоги та поразки, контролю та здачі, будучи вбивцею та 

переможеним. Ви були розчаровані у силі і виявили, що сила не дає вам 

того, що обіцяє любов до щастя повноти, яку ви прокинули від своєї 

гіпнотичної мрії і прагнули чогось нового. Коли ви прагнули піднятися над 

енергією боротьби і знову з’єднатися з енергією серця, ви були наївними і 

недоведеними, вони були схожі на діти, що стирчали головою по стіні 

абсолютно нової країни, де боротьба чи влада були не домінуючими 

силами, а любов’ю та зв’язком. Ви стежили за покликом своєї душі, 

зламали стіну і знову почали зустрічатися і визнавати їх як споріднених 

духів, членів однієї родини. Одного разу вони грали разом як ангели в 

Едемському саду. Родичі робітників Світла, які входять до тієї ж хвилі 

народження душі, знову переглядали один одного і були залучені до 

спільного заклику, спільної місії. Ви знали, що вам потрібно щось зробити, 

щоб великий крок до свідомості серця повернувся до Неба справді стався 

для вас. Ви відчували, що знову маєте справу із Землею, але цього разу як 

людина, втілена в людському тілі, щоб пережити всередині того, що 

сталося на Землі через галактичні війни та ваше зловживання владою. У 

його боротьбі за владу Земля завжди була центром уваги. Багато 

галактичних частин боролися за панування над землею, і це негативно 

вплинуло на Землю все життя на ній і на колективну душу 

еволюціонуючого людства. Пояснити це не так просто, оскільки Земля 

була такою чудовою метою для всіх цих груп у війні. Коротше кажучи, 

Земля є відправною точкою чогось нового, це місце, яке об'єднує багато 

різних вимірів і реалій, а отже, є перехрестям у майбутнє. Багато, багато 

енергій, які знаходяться і змішуються в землі в межах овочевого, 

тваринного і особливо людського царства. Ця ситуація дуже особлива. 

Коли ці енергії можуть мирно співіснувати, це призведе до величезного 

вибуху світла у всьому космосі, тому Земля відіграє ключову роль і є 

центром великої битви. Коли вони брали участь у цій битві, коли злочинці 

намагалися маніпулювати життям і совістю на землі досить агресивно, це 
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пошкодило людину, що розвивається. Тоді людство було на стадії 

дитинства, на стадії невинності людство було заселене душами, що 

виходили з іншої хвилі народження від вашої. Ми називали їх душами 

землі в серії світлих робітників. Це була група душ молодших за вас, яка 

проявлялася на землі з самого початку і мусила стикатися з зовнішніми 

позаземними маніпуляціями, що зменшило можливості людини. Позаземні 

сили прогнозували енергію страху та неповноцінності у відкритій та 

юнацькій свідомості людини. Це дозволило їм взяти під контроль це. Тепер 

я повертаюся до вашого рішення втілитись на Землі як людина. У вас було 

дві мотивації, спочатку ви відчули, що готові до внутрішніх змін та 

трансформації. Ви хотіли позбутися ставлення до боротьби его та 

перетворитися на інший спосіб буття. Ви точно не знали, що це означає, ви 

все ще не могли це повністю зрозуміти, але ви інтуїтивно зрозуміли, що 

втілення на землі запропонує вам саме необхідні виклики та можливості. 

По-друге, ви знали, що вам доведеться компенсувати те, що сталося на 

землі, частково через вас. Якось вони відчували, що спочатку вони мали 

глибокий зв’язок із землею, заснований на любові та взаємоповазі, і що це 

було зіпсовано, коли вони брали участь у війнах та битвах за цю саму 

землю. Ваші дві крайності, ангел-хлопчик і відвертий воїн, повинні були 

бути зібрані і перетворені, і яке місце може бути для цього більш 

придатним, ніж Земля? Ви відчули глибокий зв’язок з цією планетою, а 

також відчули кармічний обов'язок покращити умови на Землі. Ви хотіли 

змінити і підняти стан свідомості на Землі, щоб ви стали працівниками 

світла. Ви втілили на Землі за часів Атлантиди. Атлантида була другою 

падінням досвіду. Атлантида була цивілізацією, яка йде набагато далі за 

час, ніж відомі історичні епохи. Атлантида народилася поступово близько 

100 000 років тому і закінчилася близько 10 000 років тому. Першим 

початкам навіть понад 100 000 років. Атлантида поступово розвивалася, 

коли позаземні раси почали вторгнутись у Землю, але втілювались у 

людські тіла. Ці душі, як правило, мали високий рівень психічного розвитку. 

У той час товариства та громади на землі значною мірою складалися з душ 

землі, і це були примітивні товариства, як ви їх називаєте. Ще до 

Атлантиди було багато позаземних впливів на Землю з Галактичних 

Королівств, які по-різному посилали способи мислення на Землю. Способи 
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мислення - це енергія, яка з'єднується з людьми на ефірному або 

ауричному рівні і тому впливає на думки та емоції людей. Це відбувається 

постійно, коли ви поглинаєте ідеї та переконання свого виховання та 

суспільства. Вони оточують вас, як інфекційну мережу, але це може 

статися і з астральних рівнів, які вас оточують. Способи мислення, які 

проектували на вас галактичні воїни, як правило, контролювали та 

маніпулювали, але завжди були впливи світла та доброти. Саме людина 

вирішує, що він пускає чи ні. У якийсь момент галактичні частини хотіли 

глибшого впливу на Землю, і була можливість для них населяти людські 

тіла. Словом, втілюйте на землі. Дух або життя відкрили для них цю 

можливість, оскільки це було частиною їхнього шляху внутрішнього 

розвитку. Ви були однією з таких "партій". У своїй духовній літературі 

людей, які походять з цих галактичних царств, часто називають зоряними 

людьми або зірковими насінням. Атлантида була результатом зустрічі, 

суміші корінних суспільств землі та припливу душ ззовні. Ви, хвиля робочих 

душ світла, втілена на Землі тому, що ви хотіли генерувати зміни та 

прогрес, і тому, що ви хотіли перерости від свідомості на основі его на одне 

на основі серця. Коли вони приїхали, спочатку вони відчували себе дуже 

рідко і незручно, оскільки знаходилися всередині фізичних людських тіл. 

Життя в такій щільній фізичній речовині викликало почуття пригнічення та 

ув'язнення, оскільки ви звикли до набагато більш текучих і мінливих тіл, які 

володіли більшою психічною силою. У більш високих частотах або 

розмірах, менш матеріальних або щільних, її психіка має набагато більший 

прямий вплив на матеріальне середовище. Просто думаючи про щось або 

бажаючи цього, ви можете створити його негайно або залучити до вас на 

цих площинах. Його розум звик творити набагато швидше, ніж це можливо 

на Землі. Ви можете сказати, що час реакції на Землі відбувається 

набагато повільніше, тому, коли ви тут вперше, ви відчуваєте, що вас якось 

замкнули в міцному і негнучкому тілі і відчуваєте себе некомфортно, тому 

що те, що ви хочете, і що ви прагнете, щоб легше матеріалізуватись, а ваш 

контроль над своїм життям і обставинами здається досить обмеженим, 

тоді ви були розгублені, коли приїхали сюди. У той же час у вас були 

висококваліфіковані розумові здібності, які були розроблені в їх 

попередньому галактичному житті. Щоб надіслати способи мислення та 
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проектувати його на інших живих істот, треба мати певну психічну силу. 

Ваш розум був схожий на серію гострих ножів, які повинні були довести 

свою цінність у зовсім іншому середовищі. Ваші навчені розумові здібності 

були давнім надбанням, і завдяки відчуттю відчуження та пригнічення, які 

ви відчували на землі, інстинктивно ви намагалися знайти свій шлях сюди, 

використовуючи цей древній актив. Отже, ви почали здійснювати свої 

розумові сили на землі. Спочатку його намір полягав у тому, щоб з вашого 

серця пов’язати вас із земною реальністю. Перед втіленням ви знали, що, 

незважаючи на ваші грізні аналітичні та психічні сили, країна вашого серця 

була падаючою і потребувала насіння, невеликих легких рослин. На землі 

ви мали справу з душами землі, які жили там як люди, і не розуміли їх 

добре. Ви думали, що вони були інстинктивними та варварськими істотами. 

Ви не зрозуміли його прямого і спонтанного способу висловлення його 

емоцій. Вони були примітивними у ваших очах, вони більше співзвучні 

своїм емоціям та інстинктам, ніж з розумом. У вас були здібності та 

подарунки, що відрізнялися від природних диспозицій жителів землі, хоча 

ви часто народжувались і, якщо ви виросли як їхні діти, коли ви 

народилися від земельних батьків, між вами та ними поступово зростає 

соціальний розрив, завдяки вашим вищим розумовим здібностям. Ви 

розробили технології, які раніше були невідомими. Все відбувалося 

повільно. Природно, ми говоримо про тисячі навіть десяти тисяч років. Не 

вдаючись до деталей цього процесу, я хочу попросити вас відчути суть 

того, що там відбувається. Ви можете собі уявити, що ви були частиною 

цього? Ви можете собі уявити, що це мало бути, щоб знайти вас у місці, де 

ви насправді не відчуваєте себе як вдома, і знаєте, що я щось тут планував 

зробити, і ви не знаєте, що це було? . Подивимось, у мене є певні навички 

та повноваження, які відрізняють мене від багатьох інших у моєму оточенні. 

Я буду використовувати ці таланти, щоб підтвердити себе. Чи визнаєте ви 

в собі таку гордість та амбіції? Чи можете ви пригадати, що це ваше? Це 

типова атлантська енергія. Поступово на Землі з’явилася нова культура. 

Цивілізація, яка породила безпрецедентний технологічний розвиток, який 

торкнувся всіх верств суспільства. Я хотів би поговорити трохи більше про 

тип технології, що розвивався в Атлантиді. Те, що ви, як люди зірок, все ще 

блискуче пам’ятаєте, незважаючи на завісу забуття, - це те, що вони 
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можуть впливати на матеріальну реальність, використовуючи силу вашого 

розуму, зокрема, третє око. Третє око - це центр енергії, чакра інтуїції та 

психічної свідомості і розташований за двома вашими фізичними очима. 

Сила третього ока все ще буде дуже знайома в тих перших втіленнях як 

другої природи для їхньої душі. Ви знали, як це працює, ви знали, що 

матерія, фізична реальність, має форму свідомості, яка є свідомістю в 

певному стані буття. Завдяки цьому істотному баченню єдності свідомості 

та матерії це може впливати і формувати матерію, налагоджуючи 

внутрішній контакт зі свідомістю у фрагменті речовини. Таким чином ви 

могли буквально рухати матерію, маніпулювати нею з розуму. Ви знали 

таємницю, яку забули в останні часи. В даний час ви бачите матерію, 

фізичну реальність як окрему від свідомості Духа. Під впливом сучасної 

науки ви забули, що всі істоти населені. Все, що є, має певну форму 

усвідомлення, з якою можна творчо зв’язатися та співпрацювати. Ці знання 

були вам очевидні в давнину, але під час Атлантиди, коли центри вашого 

серця не повністю прокинулися, ваше третє око контролювалося головним 

чином центром волі або его, сонячним сплетенням або чакрою третього 

ока. Ви опинилися на порозі нової внутрішньої реальності, реальності 

свідомості, заснованої на серцеві, але через вплив її занурення на щільну 

реальність землі, її ніжні та холодні натхнення були тимчасово втрачені. Це 

було неправильно керовано надмірним використанням сили волі, 

змішаного з силою третього ока. Ви прагнули вдосконалити речі в більш 

широкому масштабі легкої роботи, але ви зробили це егоцентричним 

способом, з авторитарним ставленням до душ землі та природи. Це 

спадщина Атлантиди. За часів Атлантиди було багато можливостей. У 

деяких сферах технологія була дуже розвиненою, навіть більше, ніж її 

сучасна технологія, оскільки сила телепатії та психічних маніпуляцій 

використовувалася і розумілася набагато краще. Телепатичне миттєве 

спілкування може відбуватися між різними людьми, віддаленими один від 

одного. Можна було свідомо залишити своє тіло і подорожувати. 

Спілкування з позаземними цивілізаціями шукалося і було досягнуто. За 

часів Атлантиди стало можливим багато речей, але багато речей також 

пішли не так. Зазвичай існував поділ між духовно-політичною елітою та 

народом, який в основному складався із земних душ. Останні розглядалися 
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як неповноцінні істоти, засоби для досягнення мети і насправді 

використовувались для генетичних експериментів, які були частиною 

атлантської амбіції маніпулювати життям на біологічному рівні, щоб вони 

могли створювати вищі форми життя. Позитивним аспектом атлантського 

суспільства, до речі, була рівність чоловіків і жінок того часу. Боротьба за 

владу між чоловіком і жінкою, в якій жінки були жахливо пригнічені на 

останньому етапі, не входила до Атлантиди. Жіноча енергія була повністю 

поважана, тим більше, що вона безпосередньо пов'язана з силою третього 

ока, інтуїції, ясновидіння, духовної сили. Я хочу відвести вас до падіння 

Атлантиди. Там вони працювали енергію, яку вони все ще намагаються 

прийняти. Ви були глибоко причетні до того, що в цей момент пішло не так. 

В Атлантиді ви жили з центрів волі та третього ока. Енергія вашого серця 

суттєво не відкрилася. У якийсь момент ви полюбили можливості власної 

технології та амбіції створити чудові способи життя. Ви застосували генну 

інженерію та експериментували з різними способами життя і не змогли 

зрозуміти, щоб відчути, що ви зневажаєте життя. Ті, кого ви пережили, не 

могли довіряти вашій співчутті та співчуттю. Енергія, присутня на цій стадії 

збочення в атлантській цивілізації, повернулася спеціально в 20 столітті у 

формі нацистського режиму в Німеччині. Жорстокі експерименти та 

загальне ставлення до клінічної холодності до нижчих життєвих форм були 

важливою частиною цього режиму. Відсутність співчуття та 

співпереживання до жертв, відсутність емоцій та механічний спосіб 

поводження з жертвами були схожі на ставлення атлантів. Це наповнює 

вас зараз глибоким почуттям жаху. Ви бачили і відчували іншу сторону 

монети, що жертви в житті після Атлантиди, але під час Атлантиди ви були 

агресором. Тут відбулася певна карма. Атлантида - запорука вашого життя 

як агресора, вашої темної сторони. Я кажу вам це, не так, щоб ви 

соромлялися чи вини, взагалі ми всі є частиною цієї історії, беручи на себе 

кілька ролей і костюмів, і це в подвійності. Це експериментувати та грати 

всі уявні ролі, від найлегших до найтемніших. Якщо ви дозволите собі 

знати свою темну сторону. Якщо ви зможете визнати, що ви також зіграли 

роль агресора, ви будете більш врівноваженими, вільнішими та 

веселішими. Тому я вам це кажу. У якийсь момент технологічні розробки, 

які ви та інші групи душ проводили, мали такий вплив на природу, що 



 11 

вплинули на екологічні системи Землі. Падіння Атлантиди не відбулося 

раптово, було багато попереджувальних знаків, знаків природи. Але коли 

на них не звернули уваги, сталися величезні стихійні лиха, які затопили і 

знищили атлантську цивілізацію. Як це вплинуло на вас на внутрішньому 

рівні? Це був шокуючий досвід, травматичний досвід. Це було ще одне 

падіння, друге падіння від досвіду до глибини. Під час їх втілення на Землі 

ви врешті втратили зв’язок з енергією серця, до якої вони досягли. 

Сильніше, ніж будь-коли, після падіння Атлантиди ви зрозуміли, що правда 

не перебуває у контролі життя, незалежно від того, наскільки благородною 

була мета. Тоді ви справді почали відкривати себе спокійному голосу 

серця, який сказав вам, що в самому житті є мудрість, з якою не потрібно 

керувати чи контролювати. У самому потоці життя в потоці серця і почуттів 

є мудрість, з якою ви можете налаштовуватися або вирівняти себе, 

слухаючи і здаючись. Це не мудрість, створена головою чи волею, а 

мудрість, яка виходить із визнання вищої перспективи голосу любові. Це 

містичне знання, яке виникає з почуттям смирення і потроху здатися, ви 

почали відчувати зсередини, але навіть тоді не настав час для радісного 

пробудження енергій серця. Під час Атлантиди впала тінь, тінь негативно 

вплинула на інших істот. Вам доведеться глибоко відчути їх наслідки та 

відчути їх, перш ніж пробудження може відбутися сьогодні. Ще один 

чудовий крок цієї старої історії, і я беру їх до моменту, коли вони 

повернуться на Землю після того, як Атлантида зникла, затягнута водами 

океану, вкотре ви втілилися в людських тілах. Пам’ять про Атлантиду, 

похована глибоко в пам’яті вашої душі, пов’язана з почуттям сорому та 

сумнівів. Падіння Атлантиди приголомшило їх і залишило їх здивованими, 

але також ще трохи відкрило їхні серця. Які величезні події відбуваються в 

такому великому масштабі часу! Він відкинув як легкий працівник третього 

падіння досвіду. Наступний важливий цикл розпочався з надходження 

критичної енергії на землю, представлену мною найбільш помітно. Багато з 

вас були присутніми в цей час. За кілька століть до того, як я народився, ви 

знову почали втілюватися у великій кількості. Голос від вашого серця 

приніс вам, він викликав вас. Ви відчували, що мусите бути там. Що вам 

настав час зробити наступний крок у вашій духовній подорожі, яка була 

переплетена із землею. Прихід енергії Христа. Мій прихід на землю був 
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частково підготовлений вами. Я не міг би прийти без шару енергії, 

присутнього на землі, щоб прийняти мене, зловити мене, так би мовити. 

Енергія забезпечує канал, через який я можу закріпити енергію Христа на 

землі. Насправді це було спільним зусиллям. Ваші серця були відкриті для 

мене, до того, що я представляв. У той час ви були найбільш відкритою 

частиною людства, щоб отримати любов і мудрість від серця. Я народився 

серед певної смирення, в найкращому розумінні цього слова, відмови від 

невігластва, волі не контролювати і не керувати речами, і справжнє 

відкриття чогось нового, чогось, що відрізняє силу і контроль, щось інше, і 

завдяки цій довірі та відкритістю в їхніх серцях вони могли мене прийняти. 

Я був схожий на промінь світла, що впав на землю, пам’ятаючи тих, хто був 

готовий у своїй ангельській природі, їх божественному ядрі. Це було 

зворушене мною, з того, що я висловив і опромінював зсередини, і енергія 

Христа вплинула на вас глибоко з тих пір у цьому житті навколо Христа і в 

подальшому житті до сьогодні. У всьому цьому житті вони намагалися 

принести енергію Христа на землю, щоб поширити її через навчання та 

зцілення по-різному. Вони були натхненними та пристрасними легкими 

працівниками, наполегливо працюючи, щоб залучити до цієї планети 

більше справедливості, справедливості та любові. У той час, в момент 

пробудження енергії Христа, ви були тими, хто виступав проти релігій, які 

були занадто організованими, авторитарними способами підкорення 

людей. Ви боролися за свободу емансипації жіночої енергії. Цінності серця 

в той час, коли ми ледве про це усвідомлювали. Протягом останніх 2000 

років ви були борцями за свободу і були відхилені та переслідувані за це. 

Вас карали і катували за те, що ви були, і багато разів ви потрапляли на 

колу шибениці. У вас є сильна емоційна травма для цього епізоду історії. У 

боротьбі та опорі вони виявили, що карма атлантів та галактика працювали. 

Тепер папери були перевернуті, ви стали жертвами, і ви пройшли через 

стан самотності страху та відчаю. Ви добре ознайомилися з глибоким 

емоційним болем відторгнення. Це було ваше третє падіння, третє падіння 

досвіду, і те, що привело вас до серця вашої місії, щоб зрозуміти єдність, 

яка лежить в основі і світла, і темряви, щоб дізнатися, що це насправді 

означає. Ця третя осінь привела вас до того, ким ви є зараз. Сьогодні на 

світанку нового циклу. У ці часи трансформації ви справді відкриті до сенсу 
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енергії Христа. В його серці створює мудрість, яка охоплює і перевершує 

протилежності і визнає єдиний божественний потік у всіх різних проявах. 

Ваша любов - це не просто абстрактне знання, а чистий і щирий реальний 

потік серця, який поширюється на інших і на землю. Тепер ви впізнаєте 

себе перед іншим, будь то світлий чи темний, багатий чи бідний, легкий 

працівник чи мертва душа, людина-тварина чи рослина. Любов, заснована 

на совісті Христа, закриває розрив між протилежностями і дає вам відчутне 

відчуття взаємозв'язку всього, що є. Як ангел, колись ти тримав небо на 

землі. Ви відключалися від того стану невинності, коли займалися танцем 

влади енергією, яка хотіла вкрасти ваш рай, тому ви відмовилися від 

духовного царства і втілили глибше в матеріальній реальності форми та 

ілюзії. Як ангел ви стали воїном. Коли ви втілилися на Землі і перейшли до 

того, щоб пережити те, що було людиною, вас знову спокусило бажання 

контролювати речі, і це призвело до падіння Атлантиди та воїна, яким ви 

були. Ви повернулися на Землю, щоб відчути недоліки гри Power. 

Відчувати, що це бути жертвою агресії та насильства. Наслідки цієї 

останньої частини циклу все ще чітко присутні у вашому способі живих 

істот, і всі ви наполегливо працюєте, щоб подолати травму відхилення, яка 

знаходиться у вас. З цим ви завершуєте коло до того моменту, коли все 

почалося. Ви повертаєтесь до своєї справжньої природи ангела, але тепер 

ангел, повністю втілений з справжнім і живим знанням про крайнощі світла 

і темряви, любові та страху. Ти мудрий і співчутливий ангел, людський 

ангел. Я дуже поважаю вас за неймовірну подорож, яку ви провели. Я 

представляю себе зараз як ваш рівний. Я тут як вчитель і путівник, але 

також як брат і друг. Я хотів би запропонувати вам свою любов і свою 

дружбу, не абстрактно, а як відчутну енергію спілкування та розуміння. Я 

знаю, хто ти зараз, впізнай себе в моєму обличчі. Ви в кінці великих циклів 

часу, протягом яких ви мали багато досвіду. Сьогодні я хотів поговорити 

про Атлантиду, тому що визнання енергії, яку ви втілили там, може 

допомогти вам увійти в стан миру та повноти з собою. Атлантська енергія - 

це енергія великої розумової сили, пов'язана з особливою гордістю та 

зарозумілістю. Смійте визнати цю темну енергію всередині вас. Смійте 

визнати, що ви це пережили і коли-небудь відчували. Він відчуває, що був 

агресором, винуватцем і жертвою. Визнавши цей факт у своїй совісті, ви 
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відкриваєте двері до найбільшої мудрості, яку можете прийняти у своєму 

житті, мудрості не судити. Усвідомлюючи свою темну сторону, ви 

перестанете судити інших, чи ви праві, чи ні, чи навіть судити себе. Усі 

підстави для судження зникнуть. Судження поступається місцем розумінню 

та співчуттю, тому ви справді починаєте розуміти, що таке любов, а це 

означає "легка робота". Слово твір світла насправді неправильно говорить 

про те, що між світлом і темрявою існує якась боротьба і що працівник 

світла - це той, хто підкорює темряву, але справжня робота світла - це 

нічого. Справжня робота світла передбачає можливість розпізнати світло 

любові та совісті у всьому, що існує, навіть якщо воно ховається за 

масками ненависті та агресії. Ви все ще часто відчуваєте спокусу робити 

судження про реальність землі, наприклад, як працює політика чи як люди 

ставляться до навколишнього середовища. Неважко сказати, що на цій 

планеті Земля все не так і відчути себе відчуженими та бездомними. 

Спробуйте зв’язатися з делінквентною енергією у вас у той час. Дозвольте 

собі отримати доступ до атлантської енергії, яка завжди присутня в пам’яті 

вашої душі, і відчуйте, що ви теж були цим і навіть це було добре. Всі ваші 

падіння досвіду в кінцевому підсумку закривають коло і відкривають своє 

серце до сутності божественного творіння, любові, творчості, невинності. 

Ви, які знали крайнощі темряви та світла, були протягом усієї вашої 

подорожі лише невинним сином раю, починаючи з духу відкритості, 

сміливої цікавості та радості життя. У цій поїздці ви можете навчитися 

лише на досвіді. Падіння в досвіді не вдалося уникнути, оскільки вони були 

способом досягти чогось нового і більш задовільного. Суть вашої подорожі 

полягає в тому, що ви отримуєте мудрість через досвід, тому визнаєте і 

шануєте мужність дитини-ангела, якою ви були. Побачте його життєву силу, 

його мужність та наполегливість піти на невідоме. Я прошу вас поважати 

себе, включаючи вашу темну сторону. Відчуйте силу та самосвідомість 

атлантської енергії на мить, в цьому є також позитивна сторона. Ви були 

наділені багатьма способами. Запросіть цю енергію, щоб увійти сюди і 

зараз. Нехай почуття самооцінки та самоконтролю повернеться до вас і 

пробачте себе за злодіяння, вчинені в минулому. Якщо ви завдали болю 

іншим людям, ви були агресором у той час, але ви також відчуваєте, як ви 

глибоко покаялися і наскільки ви зараз відкрили справжню повагу до всього, 
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що живе. Коли ви прощаєте себе, ви відкриваєте себе на радість 

відпустити випробування. Це наслідок, бачите. Якщо ви визнаєте темну 

частину свого буття і можете пробачити себе за це, вам більше не потрібно 

судити про себе чи інших. Це приємно для вашої душі. Дуже часто ви все 

ще ставите себе на спину своїх суджень. Ви кажете собі, що є так багато 

речей, які вам ще потрібно досягти. Сьогодні я прошу вас озирнутися назад 

і побачити, чого вони вже досягли. Будьте в курсі глибини своєї подорожі 

через ці великі цикли часу і не думайте більше про мене як про вчителя. Я 

виконав цю роль 2000 років тому, але цей час минув. Ви - Христос цієї 

нової ери. Вони принесуть мир у світ реальності та полярності, 

випромінюючи мир, який перебуває у їхніх власних серцях. Відчуйте, що ви 

готові. Що ви готові до цієї ролі, і дозвольте мені запропонувати вам певну 

підтримку та заохочення як друга і брата. Ми один.  

“Наші благословення.  

Ми надсилаємо вам дуже міцне і жорстке обійми до кожного з вас, ми - 

працівники світла 

 


